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Домашнее задание 

 

1. При перекодировке сообщения из 8-битного кода в 16-битную кодировку UNICODE 

его объём увеличился на 2048 байтов. Каков был информационный объём сообщения до 

перекодировки?  
 

2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Передача 

текстового файла через это соединение заняла 1 минуту. Определите, сколько символов 

содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке 

Unicode. 

 

3. Текстовый документ, состоящий из 5120 символов, хранился в 8-битной кодировке 

КОИ-8. Этот документ был преобразован в 16-битную кодировку Unicode. Укажите, какое 

дополнительное количество Кбайт потребуется для хранения документа.  

 

4. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28 800 

бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, 

что каждый символ кодируется 1 байтом? 

 

5. В таблице представлена часть кодовой таблицы ASCII: 

 
Каков шестнадцатеричный код символа «q»? 

 


